MONTERINGSVEJLEDNING Nerdan

FOR

HYUNDAI | 10
01/2014-
TRAK NUMMER: 21-2317-15
AFTAGELIGT SYSTEM for CYKELSTATIV

DANSK ANHZAENGERTRZAK GDW A/S
GEJLHAVEGARD 4
DK-6000 KOLDING
Tel: +45 7550 0390 Fax: +45 7550 1959
www.da-gdw.dk

5




Side 2 af 5
03-12-2013

Version 1

MONTERINGSVEJLEDNING
Traek nr.: 21-2317-15

Far montage af cykelstativet:

1.
2.

Lees denne vejledning igennem
Check at alle dele svarer til dem beskrevet i demjledning

Montering af cykelstativet:

1.
2.

3.

Statterne (3 stk) for kofangerens underkant fijerngskal ikke bruges igen

Sidepladeni) monteres pa ydersiden af venstre vange, med bglskiver i hullerné\ ogB.
Speend ikke boltene endnu

Sidepladen2) monteres pa ydersiden af hgjre vange, med bglkiver i hullerneA ogB.
Speend ikke boltene endnu

. Monter tveerbommerf mellem sidepladernd (0g 2), med bolte og skiver i hullerr@ ogD.

Cykelstativet justeres ind og alle bolte spaendgsvedlagte tabel

Lav en udskeering i kofangeren ifidj. #1. Kofangeren fastggres pa tveerbommen ved beslage
tveerbommens underside. Brug de originale plasiiscl

Monter aftageligt kuglesystem)( sammen med daseplagéd5-30 (5)og speend alle bolte iflg.
vedlagte tabel

MONTERINGSSAT:

Antal Varenummer Betegnelse
1 |21-2317-100 Tveerbom, komplet
1 |21-231701 Sideplade, venstre
1 |21-231702 Sideplade, hgjre
1 |T36 Hus for aftagelig kugle, komplet
1 |T3X-MO022 Aftagelig kugle, M022
1 |8095-30 Daseplade
2 |DIN931-1-M12x70 Bolt med sekskant hoved
6 |DIN933-M10x30 Bolt med sekskant hoved
4 |DIN961-M10x30 Bolt med sekskant hoved
2 |DIN985-M12 Lasemotrik
4 | DIN985-M10 Lasemgtrik
4 |DIN125-1-B13 Skive
10 |DIN125-1-B10,5 Skive
6 DIN 6798 - A 10,5 Stjerne skive

DANSK ANHANGERTRAK GDW A/S

DK-6000 KOLDING

TIf.: +45 7550 03 90 Fax: +45 75 50 19 59
www.da-gdw.dk

ne p

© DA-GDW A/S  04200¢



MONTERINGSVEJLEDNING
Traek nr.: 21-2317-15

Side 3 af 5
03-12-2013

Version 1

Antal Beskrivelse

2 stk M10x30x1,25 med fjederskive og alm. skive

2 stk M10x30x1,25 med fjederskive og alm. skive

4 stk M10x30 med alm. skive og lasemgatrik

2 stk M10x30 med fjederskive, alm. skive

1 stk M12x70 med alm. skiver, lasemgtrik og d&sbp8095-30

Tmo|O|®|>10

1 stk M12x70 med alm. skiver og lasemgatrik

Kuglesystem T36-M022

DANSK ANHANGERTRAK GDW A/S

DK-6000 KOLDING
TIf.: +45 7550 03 90 Fax: +45 75 50 19 59
www.da-gdw.dk

© DA-GDW A/S  04200¢



Side 4 af 5
03-12-2013

Version 1

MONTERINGSVEJLEDNING
Traek nr.: 21-2317-15

Illustration 1

Udsnit i kofanger: Det skravereaerade skal fiernes
“B” =dfanger
“M"= M af kofanger

DANSK ANHANGERTRAK GDW A/S

DK-6000 KOLDING
TIf.: +45 7550 03 90 Fax: +45 75 50 19 59
www.da-gdw.dk

© DA-GDW A/S  04200¢



MONTERINGSVEJLEDNING
Traek nr.: 21-2317-15

Side 5 af 5
03-12-2013

Version 1

ent:

* Huvis intet andet er angivet i monteringsvejlednimggkal boltene spaendes med fglgende mom
M6 M8 M10 M12 M14 M16

Styrkeklasse 8.8 9,9 Nm 24 Nm 48 Nm 83 Nm 132 Nm| 0O Rfh

Styrkeklasse 10.9 | 14 Nm 34 Nm 67 Nm 117 Nm 185 Nm 85 I2m

Hvor intet andet angivet skal der anvendes bdtgrkeklasse 8.8.
Pas pa at der ikke kommer voks, stgjdaempningsrakgedlie eller lign. pa bolte og matrikker.
Dette giver en darlig friktion i gevindet, hvilkean resultere i lasdrejning af boltene.

Alle bolte skal efterspaendes efter ca. 1000 kmig.br

Eventuel "gummihud” eller undervognsbeskyttelseskal fiernes hvor anhaengertraekket liggef an
mod vognbund eller vange.

Hvor det er ngdvendig at bore og/eller skeere nilmetaldele, skal snitfladerne behandles med et

rustheemmende middel. Metalspaner skal fiernes.

Det er ikke tilladt at lave konstruktionsaendringéranhaengertreekket. Eksempler pa
konstruktionsaendringer er svejsning og boring.

Har et anhaengertreek veeret udsat for ydre pavirkniigks. en trafikulykke eller anden form fq
pakarsel, er det ikke laengere sikkert og $temks udskiftes.

=

Den anfgrte maksimale belastning/D-veerdi samt kuylket ma ikke overskrides.
Treekket vil som regel have en stgrre maksimal batagyD-veerdi og maksimalt kugletrykket end
bilen. Ved brug af treekket skal man derfor vaere @pksom pa hvilkekoblingsvaegt og
maksimal kugletryk, som er angivet i bilens papirer

Kuglen skal altid veere rengjort og indsmurt i feddwis man anvender en kuglekobling med
slingrestabilisator, falges dog anvisningerne &tarikanten af slingrestabilisatoren.

Kuglediameteren skal regelmaessig males. Den mévikke under 49 mm.

Dansk Anhaengertraeek GDW A/S kan ikke ggres ansvianigkorrekt montage eller ukorrekt bryig
af anhaengertraekket.

Monteringsanvisningerne skal vedlaegges bilens papir

DANSK ANHANGERTRAK GDW A/S

DK-6000 KOLDING
TIf.: +45 7550 03 90 Fax: +45 75 50 19 59
www.da-gdw.dk

© DA-GDW A/S  04200¢




